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Των: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης
 Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Ερώτημα για το χρονοδιάγραμμα ενάρξεως εκτελέσεως του έργου
διαπλατύνσεως της κεντρικότατης οδού Λαγκαδά από το ύψος της
“Στροφής Νεαπόλεως”έως το ύψος της “Στροφής Πολίχνης”»

Κυρία, κύριε Υπουργοί,

Η Θεσσαλονίκη έχει πλέον παράδοση σε έργα τα οποία χρειάζονται δεκαετίες για να
περατωθούν (παλαιότερα π.χ.  ο Περιφερειακός και νυν το Μετρό)  και έργα τα οποία
προγραμματίζονται, αλλά δεν ξεκινά η υλοποίησή τους (όπως π.χ. το «Παραλιακό
Μέτωπο» ή ο «Προαστιακός της Δυτικής Θεσσαλονίκης»). Αναμενόμενο λοιπόν και η
ολοκλήρωση της διαπλατύνσεως της οδού Λαγκαδά να μην αποτελεί εξαίρεση. Η
συγκεκριμένη οδός αποτελεί τη βόρεια είσοδο της πόλεως από την ύπαιθρο της
Θεσσαλονίκης βορειοδυτικά, τους νομούς Σερρών, Κιλκίς, καθώς και την Ανατολική
Μακεδονία και Θράκη, καθώς επίσης από τη Βουλγαρία και τις βόρειες από αυτήν
χώρες και την Ασία. Το 1961 ξεκίνησε η διαπλάτυνσή της (30/05/1961 «Μακεδονία»)
από την τότε ονομαζόμενη πλατεία «Ι. Μεταξά» (Βαρδάρη) έως το ύψος της οδού
Δραγουμάνου στη συμβολή με την Αγίου Δημητρίου. Σαράντα και πλέον έτη μετά
ακολούθησε η διαπλάτυνση από τον κόμβο «Τιτάν» έως τη «Στροφή Πολίχνης» (πρώτη
είσοδος του πρώην στρατοπέδου «Παύλου Μελά»), η οποία ως τμήμα ολυμπιακού
έργου ολοκληρώθηκε το 2007. Απέμεινε πλέον υπό διαπλάτυνση το τμήμα από τη
«Στροφή Πολίχνης» έως τη «Στροφή Νεαπόλεως» (περιοχή κοιμητηρίων Αγίας
Παρασκευής), το οποίο λόγω της στενότητός του (δύο λωρίδες ανά κατεύθυνση)
προκαλεί μεγάλα κυκλοφοριακά προβλήματα. Η μελέτη, κατά τους ειδικούς, δεν
τυγχάνει δυσκολιών και ολοκληρωμένη εντός σύντομου χρονικού διαστήματος δύναται
να αρχίσει η έναρξη εκτελέσεως του έργου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε να παρέμβετε στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και προς κάθε
αρμόδιο για την σύνταξη της τεχνικής μελέτης και την έναρξη εκτελέσεως του έργου της
διαπλατύνσεως του τελευταίου τμήματος της κεντρικότητατης οδού Λαγκαδά της
Δυτικής Θεσσαλονίκης;
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